



《瑞雪兆丰年》

作者:黄冈(93岁)

江汉区万松街道凌云社区



△
《林间漫步》泥塑

作者:李瑜(31岁)

东西湖区金银湖街道金口社区

▷
《铁骨丹心凝正气》

作者:江霞光(69岁)

东西湖区常青花园老年大学



老树新枝 又一春

2009年8月,我退休后赋闲在家,陪妻弄孙,打球下棋,不亦乐乎。

2019年,妻子家老房拆迁还建,分得一套江汉里新居。她喜不自禁,唯我以新居地人生地不熟不太情愿。到了新居,嘿!人文环境、硬软条件都不错,宜居!

久而久之,我发现社区还是个新闻“富矿”,很多人和事令我感动。

2024年,社区举办5周年庆展。我受社区邀请,与“笔杆”程汉成和曹汉明组成写作小组,并加入“红色宣传小分队”,经过近两个月策划、采写、收集、编辑,成功举办了庆展。又从庆展作品中遴选了数十篇优秀作品,以《爱在江汉里》为题,结集成书,受到好评。

此后,我一发不可收,白天采访,晚上挑灯夜战,伏案写作。一年多时间,先后采写了数十篇稿件,有的发至网群,有的被媒体采用,有的收入书中。

今年5月的一天,我漫步小区,发现一位奶奶推着轮椅,车上坐着一位老年病瘫男子。经人告诉才知是一对母子,母亲叫戴金娥92岁,儿子叫肖友华62岁。我立马拍下这感人一幕,发至网群,引起强烈反响。随后,我跟踪采访,并一连几天,挑灯夜战,带情入文。稿子写好后,我以《无疆母爱动天地》为题,发至群友,再次引爆。

今年初,社区加强基层组织建设,我受邀为宣传栏出谋划策。从策划、选稿、编排,我全程相助。宣传栏首期出刊后,成为社区一个亮点,受到社区领导、居民及参观者一致好评。

今年“八一”建军节,汉兴街道5个社区联袂举办庆典,邀请我上台发言,并接受少先队员的献花。走下舞台,我心潮起伏,激情抒怀:“军旗猎猎风为伴,初心如一意若磐”。我虽脱下戎装多年,但依然难忘初心。年轻时,能保家卫国,现在依然愿为大家过上好日子出一分力。

作者:陶海生(76岁)

江汉区汉兴街道江汉里社区